
Delavnice potekajo v Knjižnici Radlje ob Dravi in so brezplačne

Izvedemo jih s pomočjo navodil iz knjig, revij in spleta

Ves potreben material pripravimo v knjižnici

Izdelke mladi ustvarjalci odnesete domov, skupaj z novim znanjem in 
veščino ter prijetnimi izkušnjami ob ustvarjanju.

PONEDELJEK, 4. AVGUST

Na krožnik bomo pritrdili barvne slamice in 
ustvarili čisto pravi labirint. 
Z majhno kroglico se bomo nato preizkusili v 
spretnostni igri – brez dotika sten! Otroci si sami 
zasnujejo pot in nato preizkusijo, kdo najhitreje 
pripelje kroglico do cilja.

PONEDELJEK, 11. AVGUST

Otroci bodo iz papirnatega lončka in papirja 
izdelali hiško z vratci. Za vratci se bo skrival 
domači ljubljenček, ki ga bodo sami pobarvali 
in nalepili.Ko potrkamo in odpremo, nas pričaka 
presenečenje – ugani, kdo se skriva notri! 
Ustvarjalna in igriva delavnica, ki spodbuja 
domišljijo in fino motoriko.

PONEDELJEK, 18. AVGUST

S pomočjo posebnih 3D pisal si bomo izdelali 
unikatne izdelke – od preprostih oblik do 
domiselnih okraskov. Ob tem se bomo 
preizkusili v natančnosti, potrpežljivosti in lastni 
ustvarjalnosti.

PONEDELJEK, 25. AVGUST

Otroci bodo najprej sami izdelali svojo igro – 
izrezali bodo naloge, jih nalepili in okrasili igralno 
ploščo po svojih zamislih. 
Ko je igra pripravljena, sledi zabava: vrzi kocko in 
hitro poimenuj 3 stvari, ki so zapisane na polju! 
Ustvarjalna, poučna in polna smeha – popolna 
delavnica za bistre glave!
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PONEDELJEK, 7. JULIJ PONEDELJEK, 14. JULIJ

Najprej bomo z barvicami oživeli joga 
kartice, vsak otrok si jih bo sam izdelal – 
izrezal, pobarval in prilepil. 
Ko bodo kartice končane, bomo vsak joga 
položaj tudi sami preizkusili.  Zabavna in 
ustvarjalna pot do gibanja in sprostitve!

Izdelali bomo pisane obeske za ključe ali 
torbo – vsak otrok si izbere barve in črke ter 
sestavi svoje ime. Dodamo še barvite trakce 
in perlice. Unikaten in uporaben spominek, 
narejen z veliko veselja! Vsak si izdela tudi 
svoje leseno knjižno kazalo – ga pobarva, 
okrasi z nalepkami, doda črke svojega imena 
in pisane vrvice. Popoln pripomoček za 
male (in velike) bralce! 

PONEDELJEK, 21. JULIJ PONEDELJEK, 28. JULIJ

Otroci si bodo izdelali svojo igro, kjer bodo 
izrezali črke, kategorije in igralno ploščo. 
Ko bo igra pripravljena, se zabava začne: 
s kocko določimo kategorijo, nato pa čim 
hitreje poimenujemo stvar na izbrano črko! 
Učenje skozi igro in veliko smeha – popolna 
kombinacija!

Otroci si bodo sami izdelali svojo igro 
spomin – barvali bodo pare slikic, jih izrezali 
in pripravili za igro. 
Ko je vse pripravljeno, sledi zabavno iskanje 
ujemajočih se parov! 
Ustvarjalno, igrivo in dobro za možgančke.


